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Ερευνα για 
την τραγωδία 
στον Βύρωνα

ί / «Δεν μπορούμε να μιλάμε για 
επιτυχία της επιχείρησης»

ΣΕΛ. 16-17

Αν η Εξεταστική Επιτροπή αποκαλύψει 
ι τις λογιστικές απάτες του Σημίτη...

Δ Ε Ν  Υ Π Η Ρ Ξ Ε  Π Ρ Ο Ε ΙΔ Ο Π Ο ΙΗ Σ Η

Εκρηξη
αυτοσχέδιου
μηχανισμού

^Έ ξω  από το κτίριο που στεγαζόταν 
το εκλογικό κέντρο τον Χρυσοχοϊδη

✓  Ηδη μετά τους Βρετανούς και οι Ο λλανδοί 
με π ο σ ο σ τό  70% ζη το ύ ν  τη ν  αποπομπή μας 

από τή ν  ευρω ζώ νη. Κι εμείς βγάζουμε μόνοι 
μας τα μάτια μας δ ίνοντα ς στη δημοσιότητα 

τα ντοκ ου μ έντα  με τα πλαστά στοιχεία  
με τα οποία είχαμε εξασφ αλίσει τη ν  ένταξη

Θ ΕΣΕΙΣ ΣΕΛ. 6, ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΕΛ. 4, 5
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2 /  Πολιτική

Α Ν ΤΩ Ν Η Σ
ΣΑΜΑΡΑΣ

"Λιτότητα σημαίνει να χτυπή
σουμε τις σπατάλες του κρά
τους. Οχι τις ζωτικές αναγκες 
ανθρώπων που μόνο για σπα
τάλη δεν μπορούν να κατηγο- 
ρηθούν".

Π ΑΝ ΤΕΛΗ Σ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

"Ο σκοπός της εξεταστικής 
δεν είναι να εκθέσουμε κανέ- 
ναν, αντιθέτως να πούμε πως 
ό,τι έγινε ανήκε στο παρελθόν 
και είμαστε εδώ να αναλάβου
με ο καθένας τις ευθύνες του".

ΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ

"Νομίζω ότι δεν πρέπει να 
"πριονίζουμε" το κλαρί που κα
θόμαστε. Και το μεγάλο κλαρί 
είναι η είσοδος της χώρας μας 
στην Οικονομική και Νομισμα
τική Ενωση".

ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΑΣΗΜ ΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

"Να σταματήσει η θεωρία πε
ρί 'Τιτανικού" και να κοιτάξου
με το αύριο, να δώσουμε ελπί
δα!"

Δημοφιλέστερη προσωπικότητα ο Ντομινίκ!
ν > - > -  (κον Γ. Παπανδρέου)! Δηλαδή σύντροφε εί

μαστε εμείς τώρα αυτοί που κάνουμε "ορθοπεταλιά"; Η 
οι Βρυξέλλες που μας έχουν κάνει...ποδήλατο;

(Και θέλουν και πρόσθετα μέτρα γιατί και 
το ποδήλατο υπερθολή το θεωρούν! Ζωή...πατίνι θέ
λουν να μας κάνουν!)

► ► V  Αμα λάχει θα μας ράψουν, λέει, οι ίδιοι οι 
Ευρωπαίοι το.,.κοστούμι! Και θα είναι δέκα φ ο
ρές...μανίκι για την Ελλάδα!!!

Ακου εξεταστική για "μαγειρεμένα" στατιστι
κά στοιχεία στην οικονομία! Αυτός και αν θα είναι "ε

φιάλτης στην κουζίνα"!
► ► ►  Είναι δηλαδή σίγουρο με την εξεταστική; 

Για να δει φως η οικονομία θα πρέπει να ρισκάρουμε 
να Βάλουμε το δάχτυλο στην., πρίζα;

(Και αν καούμε πει ισσότερο, τι θα γίνει;
Θα στάζουν μέλι για μας οι αγορές; Η θα ρίχνουν και 
άλλο.,.λάδι στη φωτιά;)

Δημοφιλέστερη προσωπικότητα στη γαλλι
κή πολπική σκηνή ο Ντομινίκ Στρος Καν! Ε, βέβαια! 
Αφού τη λπότητα το ΔΝΤ την εφαρμόζει στους άλ
λους.
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στις Βρυξέλλες; Ερευνα όμως για την 
πορεία της οικονομίας μακάρι να μπο

ρούσαμε να καταλάβουμε τι σημαίνει; Α
κολουθήθηκαν λάθος πολιτικές κατά τη

δεκαετία του 1980 ή του 1990 ή του 
2000;! Το ξέρουμε! Περί αυτού έχει α- 
ποφανθεί ο ελληνικός λαός! Εχουν υ

περψηφιστεί άλλωστε και καταψηφιστεί 
κυβερνήσεις και των δύο κομμάτων. Μή

πως να αφήσουμε λοιπόν κάτω το... 
τσουβάλι όπου κοντεύουν να μπουν όλα 
μέσα; Οχι...μόνα τους φυσικά, εμείς οι ί

διοι τα βάζουμε ώρες- ώρες!

Και αλλού;
Σε διάφορες συνεντεύξεις τις τελευταί
ες ημέρες ο Γιάννος Παπαντωνίου δη
λώνει για το θέμα με την Goldman ότι 

"κάναμε ακριβώς ό,τι έκαναν κι όλες οι 
άλλες χώρες με τον ίδιο ακριβώς τρόπο. 
Αυτές τις συμφωνίες έκαναν και η Ιταλία 

και η Γαλλία και η Γερμανία η ίδια σε 
ό,τι αφορά τη διαχείριση του δημοσίου 

χρέους. Η συμφωνία swap χρησιμοποιή
θηκε, λέει, δεκάδες φορές και από την 
Ελλάδα και όλες τις ευρωπαϊκές χώρες 

για να εξομαλύνουν την εξυπηρέτηση 
του δημοσίου χρέους". Εάν αυτό για το 
οποίο εμείς στην Ελλάδα κάνουμε τόσο 
ντόρο αποτελούσε μία συνήθη πρακτική 
και πολλών άλλων όλων, ποιος μας λέει 
ότι και διάφορα άλλα για τα οποία εμείς 

"αυτομαστιγωνόμαστε" μόλις κάποιος 
γράψει, κάπου, κάτι, αποκλείεται να γί

νονταν και αλλού;

Μεταρρυθμίσεις
"Οι μεταρρυθμίσεις δεν μπορούν 

να περιμένουν", χρειάζεται να προω
θηθεί η σταδιακή αύξηση των ορίων 
ηλικίας και ζητείται, γΓ αυτό και για 

πολλά άλλα, να υπάρξει συναίνεση α
πό τις πολιτικές δυνάμεις της χώρας. 
Θα μπορούσε φυσικά να τα έχει πει- 

ή μάλλον ξαναπεί- όλα αυτά η ελληνι
κή κυβέρνηση, αλλά πρόκειται για δη

λώσεις του Ισπανού πρωθυπουργού. 
Οι οποίες καταδεικνύουν ότι παντού η 
ίδια φιλοσοφία μέτρων ακούγεται από 
τις κυβερνήσεις, με την ίδια σχεδόν ε
πιχειρηματολογία περί "μεταρρυθμίσε

ων"!

Δεν κρύβεται
Αντε μετά να ρίξεις άδικο και στο 

ΚΚΕ που έδωσε τη δική του εκδοχή 
για τους τόνους που ανεβαίνουν ανά
μεσα στην κυβέρνηση και στο κόμμα 

της αξιωματικής αντιπολίτευσης, με α
φορμή την πρόθεση για σύσταση εξε- 
τασπκής επιτροπής. "Οι ηγεσίες ΠΑ- 

ΣΟΚ -ΝΔ κρούουν άδειους τενεκέδες 
για να κρύψουν αυτό που δεν κρύβε
ται, ότι η κοινή στρατηγική τους είναι 
άκρως επικίνδυνη για το λαό". Και να 

μην είναι απόλυτα δική τους, είναι 
των Βρυξελλών και η αλήθεια είναι ό

τι θα επιχειρούσαν να την επιβάλουν 
όποιο κόμμα και αν βρισκόταν στην 

κυβέρνηση.

Ανάπτυξη...
Τι ζητά δηλαδή η Ευρωπαϊκή Ενωση 

από τους Ελληνες; Να δουλεύουν όσο 
το δυνατόν περισσότερες ώρες την ημέ
ρα, με τους χαμηλότερους δυνατούς μι
σθούς και για όσο το δυνατόν περισσό

τερα χρόνια! Είναι και αυτό ένα μοντέλο 
ανάπτυξης. Οχι ακριβώς... "πράσινης", ό

πως έλεγε η κυβέρνηση, αλλά ανάπτυ
ξης! Οχι άρισιης για την κοινωνία, αλλά 
αρεστής στις αγορές! (Α.,.ναι! Και το τε
λευταίο ευρωπαϊκό... ανέκδοτο από τον 
αρμόδιο επίτροπο που μίλησε, λέει, για

"πλαίσιο αρωγής" προς την Ελλάδα!
Ποια "αρωγή";)

Τι εννοεί;
"Να σταματήσει η θεωρία περί 'Τιτανι

κού'1 και να κοιτάξουμε το αύριο, 
να δώσουμε ελπίδα", ζήτησε ο πρόε

δρος της ΓΣΕΒΕΕ. Τι να εννοεί άραγε; 
Δεν δημιουργούν ελπίδα οι δηλώσεις 

των κυβερνητικών στελεχών; Μα γιατί; 
Μέσα στην... αισιοδοξία είναι! Για "χρεω- 

κοπία" έχουν μιλήσει μόνο, για 'Τιτανι
κό", για "πτώχευση", για "γκρεμό", άντε

και για "ρέμα"! Είμαστε επιπροσθέτως 
και στην "εντατική", αλλά μην χάνουμε 

το κουράγιο μας!

«Μαγειρεμένα»
Μήπως να ξεκαθαρίσουμε τουλάχι

στον τι εννοούμε όταν μιλάμε για εξετα
στική επιτροπή; Γενικώς για την κατάστα

ση της οικονομίας ή ειδικώς για παρα
ποιημένα στατιστικά στοιχεία; Για το δεύ
τερο καταλαβαίνουμε την επιχειρηματο

λογία! Ηταν ή δεν ήταν "μαγειρεμένα" 
κάποια στοιχεία που δίναμε τόσα χρόνια

Συνάντηση Ρέππα-Βασιλάκη
Μετά την επίσκεψη του επικεφαλής της MIG κ. Ανδρέα Βγε- 

νόπουλου στο υπουργείο Υποδομών την προηγούμενη εβδο
μάδα, το κατώφλι του γραφείου του υπουργού κ. Δημήτρη 
Ρέππα, πέρασε χθες και ο πρόεδρος της Aegean κ. Θεόδωρος 
Βασιλάκης.

Αντικείμενο της συνάντησης είναι η ενημέρωση του υπουρ
γού για το ενδεχόμενο deal και τα άλλα τρέχοντα ζητήματα 
στον κλάδο των αερομεταφορών, με δεδομένο ότι βρίσκεται

σε εξέλιξη ο διαγωνισμός για την απελευθέρωση της επίγειας 
εξυπηρέτησης (handling) και την επόμενη Πέμπτη λήγει η 
προθεσμία υποβολής προσφορών.

Σε ό,τι αφορά το ζήτημα της συνεργασίας με πιθανή τη συγ
χώνευση το υπουργείο Υποδομών τηρεί στάση αναμονής, δια
μηνύοντας ωστόσο προς πάσα κατεύθυνση, ότι η όποια συμ
φωνία θα πρέπει να έχει την έγκριση της Ευρωπαϊκής Επιτρο
πής αλλά και της Επιτροπής Ανταγωνισμού.


